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1 день: Отправление группы ~ 19:00. 
2 день: Прибытие в Казань. Встреча с гидом. Завтрак.
· Обзорная автобусная экскурсия «Казань тысячелетняя». Вы увидите старинные улочки, где у каждого камня своя история, и современный мегаполис, живущий в бешенном ритме столицы. Вы побываете: в Старо-Татарской слободе, расположенной на живописной набережной оз. Кабан, где сохранились дома татарских купцов, и мечети XVIII в.; на улицах старой Казани, с ее соборами, монастырями и храмами, чудом уцелевшими в советские годы (с посещением монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божией Матери); побываете на Площади Свободы, где находится Городская Ратуша, Театр оперы и балета, Кабинет Министров РТ и т.д. Вы увидите: Дворец Земледельцев на Дворцовой площади и новую набережную, Спортивные объекты, построенные к Универсиаде – 2013 (панорамный показ).
· Экскурсия «Белокаменная крепость». Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО, официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани — знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.  Обед в кафе города*.
· Пешеходная экскурсия «Казанский Арбат» (по улице Баумана). Здесь собрано множество памятников архитектуры и каждое здание имеет свою удивительную историю! Вы увидите: здание Государственного Банка, где в годы Гражданской войны 1918г. хранился золотой запас Царской России; точную копию кареты Екатерины II, памятник Казанскому Коту; Нулевой километр – точка отсчета расстояний от Казани и многое другое. 
Размещение в гостинице. Свободное время.
3 день: Завтрак в гостинице «шведский стол». Начало экскурсионной программы:
· Экскурсия «Цитадель завоевателя» *** на остров-град Свияжск (~зо км). «Остров на море лежит, град на острове стоит...» - словно со страниц сказок Пушкина, из небытия, по воле Грозного царя Ивана вырос на диком острове за один месяц целый город! Фантастическую историю возникновения города Свияжска Вы узнаете, отправившись с нами в этот уникальный историко-архитектурный объект. Во время экскурсии вы увидите: единственную в Поволжье деревянную Троицкую церковь, заложенную по приказу Ивана Грозного (1551 года); Успенский Собор 1560 г. постройки (внешний осмотр), в котором ведется реставрация уникальных фресок, в том числе редчайшего изображения Святого Христофора с лошадиной головой, Величественный Собор Богоматери «Всех скорбящих Радости». После экскурсии по Свияжску можно посетить Конный двор - этнографический комплекс с гончарной и кузнечной мастерскими, конюшней, кафе и сувенирными лавками.  
· Казанская Святыня. Экскурсия с посещением Казанского Богородицкого мужского монастыря, расположенного в заповедном лесу, на берегу прекрасного лесного озера. Монастырь основан в 17 веке - один из самых величественных в среднем Поволжье. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ Пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освещенный патриархом святой источник. Вы посетите: Троицкий собор, Собор Грузинской иконы Божьей Матери. 
      Возвращение в Казань. Поздний обед*.  Свободное время. 
4 день: Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. Переезд в Йошкар-Олу ~150 км.  
· Обзорная экскурсия по городу «Страницы истории и молодость столицы Республики Марий Эл»: Центральная площадь города Оболенского-Ноготкова – первого воеводы города. Национальная художественная галерея, «царь-пушка», Марийские куранты: в начале каждого часа происходит сцена события чудесного спасения иконы Божьей Матери-Троеручицы, произошедшее столетия назад. Историческая и современная столица Республики Марий Эл: прогулка по набережной - купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы, Кафедральный собор Благовещения Пресвятой Богородицы, площадь Республики и Пресвятой Девы Марии, часы «12 апостолов» на Патриаршей площади, Царевококшайский Кремль и, конечно же, Йошкин кот!
· Экскурсия в Национальный Музей Республики Марий Эл им. Т. Евсеева - старейший музей республики, в котором представлено множество экспонатов, касающихся флоры и фауны, этнографии, истории и национальных особенностей региона. Этнографическая экспозиция «Жизнь марийца от рождения до смерти».
Обед в кафе города*. 
· Свободное время для покупки национальной продукции и сувениров.
Завершение экскурсионной программы и отправление группы домой. 
5 день: Прибытие рано утром. 
Стоимость программы: 
· LIGHT*** завтраки= 13 800 руб,
                   завтраки и два обеда= 15 200 руб/взр и дети.
(свободный день без посещения Свияжска и Раифы, самостоятельное посещение музеев Казани, по желанию).
· ПОЛНАЯ: завтраки= 14 400 руб/взр,
                     завтраки и три обеда= 16 300 руб/взр, скидка детям 400 руб. до 17 лет вкл-но.
ДОПЛАТА за одноместное размещение – 2 500 рублей за тур.
	
В стоимость входит: проживание гостиница «Кристалл 3***», 2-х местн. стандартные номера, питание по выбору, транспортное обслуживание (комфортабельный автобус еврокласса - SETRA), страховка на время переезда, экскурсионное обслуживание (услуги гида, входные билеты в музеи по программе), сопровождение группы. "Вояж-А" оставляет за собой право на внесение изменений в график посещения экскурсионных объектов, без изменения объема предоставляемых услуг, а также на замену гостиницы на равнозначную или более высшей категории.  


	Отправление из городов: Воскресенск, Егорьевск, Шатура, П/П, Куровское, Л-Дулево, Орехово-Зуево, Покров, Петушки, Владимир (действует программа трансферов).
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